

С КОРАБЛЯ—НА БАЛ

Только что из гастрольной поездки вернулся Пермский театр юного зрителя.

— Очень удачны были нынешние гастроли, — рассказала нашему корреспонденту заслуженная артистка РСФСР М. Ф. Януш. — Коллектив театра за месяц напряженной работы показал зрителям Чернигова и Черниговской области более ста спектаклей. Четыре наши работы: «Таланты и поклонники», «Слуга двух господ», «Поиски радости» и «Три мушкетера» зрители Украины увидели в передачах Киевского телевидения. Один спектакль был показан для телезрителей Белоруссии. В ходе гастролей мы познакомили черниговских зрителей с новой работой театра — премьерой спектакля «Пятнадцатая весна».

За плодотворную творческую и общественную работу во время гастролей коллективу театра была вручена Почетная грамота Черниговского областного комитета КПСС.

...Итак, гастроли закончены. А уже послезавтра Пермский ТЮЗ открывает занавес на родной сцене. И первой его работой, которую увидят пермские зрители после долгого перерыва, будет премьера спектакля «Пятнадцатая весна».